

В Усть-Канском районе под председательством главы муниципального образования Рустама Кокушева прошло очередное заседание санитарно-противоэпидемической комиссии. На заседание кроме постоянных членов комиссии были приглашены главы сельских поселений, представители районной больницы и станции по борьбе с болезнями животных, а также руководителей предприятий, чья деятельность связана с посещением лесных массивов (лесхоз, ДРСУ, РЭС и т.д).



Главный санитарный врач по Усть-Канскому, Усть-Коксинскому районам Юрий Кыймаштаев озвучил проблемы санитарной очистки и благоустройства сельских территорий, организации работ по безопасному пропуску паводковых вод, в части готовности источников водоснабжения и мест накопления отходов, профилактики основных инфекционных и паразитарных заболеваний, распространенных на территории района, особое внимание уделено клещевым инфекциям.



~~_____~~